

Рыльским районным судом осужден мужчина за кражу

Мировым судьей судебного участка № 2 судебного района г. Рыльска и Рыльского района Курской области рассмотрено уголовное дело по обвинению жителя г. Рыльска за совершение кражи – тайного хищения чужого имущества (ч. 1 ст. 158 УК РФ).

В суде установлено, в 15.04.2024 года в обеденное время мужчина, находясь на одной из улиц г. Рыльска, недалеко от магазина увидел три упаковочных короба с находящимися в них различными бытовыми, электрическими и строительными товарами. В этот момент у мужчины возник преступный умысел на тайное хищение указанных коробов с находящимися внутри товарами. Воспользовавшись тем, что собственник товаров отсутствовал мужчина перенес короба домой, где мог воспользоваться похищенным по своему усмотрению.

Преступление было раскрыто по горячим следам.

В ходе проведения предварительного расследования и в суде мужчина полностью признал свою вину, раскаялся в содеянном, возместил причиненный преступлением ущерб. Поводом совершения преступления стал корыстный мотив.

Суд рассмотрев дело вынес справедливый приговор, которым назначил мужчине наказание в виде штрафа в размере 7 000 рублей.

Помощник прокурора Рыльского района

В.В. Рышков